CeMmuHapcKwuii JINCTOK 7
MATEMATUYECKU AHAJIN3-I

ITpouzBoaHasi hpyHKIUU U €€ TIPUTOKEHUS

1. Haiitu mpousBoanyio dyHKIH

c) In(In(lnx))); ) \/x++vz; d) 2z+3)*(x+1)% e)z”

a) sinzcosw; b w;
cos(sin )

2. JlokaxkuTe, 9TO TPOU3BOIHAA YETHOH JndbdepeHtupyemMoii (pyHKIN — HedéTHAA (PYHKITUS,
[IpousBoanas neuétnoit guddepennupyemoit pyHknum — 4éTHass QPYyHKITHA.
3. Hokazxkure, uro DyHKIMSA arctg r He ABIAETCA PAIMOHAILHOM.

4. llpusenure npuMep HENPEPBLIBHONW (DYHKITNH, He MMEOIell TPOU3BOIHON B JAHHON TOYKE, HO
nuddepeHIupyeMoii B POKOJIOTOH €€ OKPECTHOCTH.

5. Kakum ycI0BUSIM JIOJIKHBI YIOBJIETBOPATH (DYHKIUHU f U ¢, 9TO0BI (DYHKIIUS

9(x), v <a
obL1a auddepeHnupyeMa Ha BCeil MpsiMOoii?!
6. Kakue uz dbynxumit x - |z|, |2|'77, (¢ > 0), zsin(z™1), 2? sin(z™!) qudbdepentupyembr B nye?

7. Bo Bcex i Toukax orpeska [0, 1] nuddepennupyema KaHTOpOBa, JiecTHUATA!

8. BhruncimTe 01HOCTOPOHHEE TPOM3BOIHBIE DyHKIM V1 — e%”, \/ In(1 + 22) B Hyne.

9. Ilpu kakux 3Ha4YeHUAX P, q € R dynxmms

) aPsin(z7?), x#0,
I

nuddepeniupyema Berory Ha R?

10. a) YpaBHeHue KacaTebHONH K KPUBOIi, 3aaHHOl rpadukoM dbyHKIMU f, B TOUKE Ty UMEET
BT

y = f'(wo)(x — mo) + f(0).

CocraBbTe ypaBHeHNE KacaTeJbHON K KPUBOM, 3aJJAHHON ITapaMeTpUIecKu

x = (1),
y =1(t)
B TOYKe CO 3HaUEHUEM ItapaMeTrpa t = .
b) BeiBesure ypaBHeHne HopMasn K KpuBoii, 3aanHoil rpadukom dbyHKIMN f, B TOUKe Xg, CIn
dyHKIMA 3a/1aHa IBHO U €CJIM KpUBagd 3a/laHa MapaMeTPUIeCKH.
¢) Beinummre ypaBHeHne KacaTeJbHOM 1 HOpMAaJU KPUBOIL
1) y = 22% + 3z — 1 B TouKe ¢ abcuuccoit Ty = —2;
2)
— in3
T = asin°t,
5 B TOYKE CO 3HAYEHHMeM Iapamerpa to = /3.
Y = acos’t
1



11. /JokakuTe HEpaBEHCTBA:

1
a) nx <z—1lupuz>0; b e’ >1+uz, ex>1+x+§x2npnx>0;

1
¢) (1+x)* > 1+ax, (142)* > 1+ozx+§oz(a—1)x2 upu x > 0; d) sinz+tgx > 2z upu x € [0,7/2).

12. 1) O6obwénnan meopema Poans. Ilycts f onpenenena Ha [a, b] 1 mycTh onpe/iesieHa 1 Herpe-
poiBHa (n — 1)—as npomssogaas f"~V. Ilycts na (a, b) onpenenena f™. Iycers zp < 11 < ... < 7,
u f(xg) = ... = f(x,). Jokazars, 4To B HEKOTOPOIl Touke & € (1, T,) cupasemmso f™ (&) = 0.

2) Ilycers f ompenenena na [a,b] u mycTh ompeneseHa U HenpepbiBHa 4—ag npomssoamas f (4,
Ilycrs ma (a, b) onpenenena fO). Tlyers 19 < 11 < 29 1 f(m0) = f'(w0) = f"(z0) = f(21) = f(22) =
f"(z0) = 0. JTokazars, 4To B HEKOTOPOI ToUKe & € (g, 22) cupasemmmso () = 0.

13. a) BeiBegure dopmysty st epBoit Tpon3BoIHON (DYHKINH, 33 JaHHON HapaMeTpUIecKu.
b) Jlokaszarh, 4T0 BTOpasi MPOU3BOJIHASI TTAPAMETPUYECKH 33 aHHON (DYHKIMN BBIYUCIAETCS 110
dopmyite

/) ",/
no Ty — Tyl

e (x)?
14. Haiitu tipejie/ibt
. . . 61/”7:2 -1 X 1
a) lim (sinz)lnz; b) lim ————; ¢) lima™E=D;
z—0-+0 a—oo 2arctg x? — z—0
z/3 3+
. tgx —av/1+a? ) e/ RV
d) lim ;e) lim ———.

z—0 :):5 z—0 x3



